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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

            Με καλό καιρό και με την παρουσία πλήθος κόσμου ολοκληρώθηκαν οι επετειακές
εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου στον Δήμο Βιάννου. Στην δοξολογία χοροστάτησε εκ
μέρους του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου Καστελίου και Βιάννου ο
Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ.κ. Ευμένιος. Μετά το πέρας της δοξολογίας στον Ιερό
Ναό του Μιχαήλ Αρχαγγέλου στην Άνω Βιάννο, ακολούθησε τρισάγιο στην μνήμη των
πεσόντων αγωνιστών στο Ηρώο της κεντρικής πλατείας, έγινε η κατάθεση στεφάνων από
τον όλους τους θεσμικούς εκπρόσωπους του Δήμου τους εκπροσώπους της Ελληνικής
Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, και τα Σχολεία, ενώ τον πανηγυρικό της
ημέρας εκφώνησε ο προϊσταμένη του 1ου ολοήμερου νηπιαγωγείου Βιάννου κα Αθηνά
Καρτσούλη.   Τις εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Βουλευτής Ηρακλείου
του ΣΥΡΙΖΑ κος Σωκράτης Βαρδάκης.   Η καθιερωμένη μαθητική
παρέλαση έγινε στην κεντρική οδό της Άνω Βιάννου από τους μαθητές του Νηπιαγωγείου
Άνω Βιάννου, του Δημοτικού σχολείου Άνω Βιάννου, του Γυμνασίου, και Λυκείου Βιάννου.
 
Ο Δήμαρχος Βιάννου, κ. Παύλος Μπαριτάκης, με την ολοκλήρωση της παρέλασης δήλωσε:
 
«Σε καιρούς ιδιαίτερα κρίσιμους για τον τόπο μας και με ασταθές το διεθνές περιβάλλον,
που δοκιμάζεται από μεγάλα και δύσκολα προβλήματα, κοινωνικές και οικονομικές
ανισότητες και πολεμικές συγκρούσεις, ο εθνικοαπελευθερωτικός αγώνας του 1821 μας
διδάσκει πως η πρόοδος του ανθρώπου και η διασφάλιση ενός καλύτερου μέλλοντος δε
μπορεί να γίνουν, παρά μόνο μέσα από ριζικές και μαζικές ρήξεις. Έχουμε ιερή υποχρέωση,
να συνεχίσουμε να τιμούμε στην πράξη όλους όσοι έδωσαν ακόμη και τη ζωή τους για να
ζούμε εμείς σήμερα ελεύθεροι και να θέσουμε ως γνώμονα και στόχευση της συλλογικής
μας δράσης τη δημιουργία μιας Ελλάδας ισχυρής και περήφανης. Χρόνια Πολλά και
συγχαρητήρια σε όλους για την σημερινή παρέλαση».Μαθητικές παρελάσεις
πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου που λειτουργούν Δημοτικά
Σχολεία, και συγκεκριμένα στην Έμπαρο, στην Άρβη, στα Αμιρά, και στην Ψαρή Φοράδα.
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